

ОТЗЫВ
научного руководителя
диссертанта Алиевой Марины Павловны

Алиева Марина Павловна обучалась в очной аспирантуре Федерального государственного автономного образовательного учреждении высшего образования «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта» с 2013 г. по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования. М.П. Алиева окончила Калининградский государственный университет в 2006 г. по направлению «Педагог-психолог». С 2003 г. по 2013 г. работала педагогом- психологом в Центре профессиональной подготовки. С 2014 г. по 2015 г. работала преподавателем в Калининградском Бизнес Колледже.

Во время обучения в аспирантуре М.П. Алиева проявила себя сформировавшимся специалистом в области педагогики , целеустремленным исследователем, способным самостоятельно формулировать гипотезы исследования и проводить их обоснованную верификацию.

В период обучения в аспирантуре Марина Павловна избрала в качестве предмета своего исследования актуальную для современного образования проблему формирования компетентности родителей в области здоровьесбережения младших школьников. В процессе подготовки и завершения диссертации Марина Павловна показала высокий уровень владения теоретико-концептуальными подходами и методологическими основами общей педагогики, инструментарием эмпирических исследований, способностью к обобщению полученных данных и формулировке практических рекомендаций.

Выполненная М.П. Алиевой диссертационная работа подготовлена на основе тщательного научного поиска и анализа современных тенденций организации здоровьесберегающей деятельности по отношению к своему здоровью и здоровью ребенка. Диссидентант продемонстрировала строгое научное осмысление выбранной проблематики путем построения логически стройного исследования, в котором на основе анализа теоретико-концептуальных подходов и педагогических принципов автору удалось научно обосновать структурно-содержательный аспект компетентности родителей в области здоровьесбережения младших школьников, разработать модель формирования компетентности родителей в области здоровьесбережения младших школьников и педагогические условия ее эффективной реализации, адаптировать и внедрить в практику критериально-оценочный инструментарий.

Диссертация М.П. Алиевой на тему «Формирование компетентности родителей в области здоровьесбережения младших школьников» представляет собой завершенное научное исследование, отражает научную работу автора,

проведенную на высоком профессиональном уровне с соблюдением требований научной строгости.

По теме диссертации М.П. Алиевой было опубликовано 10 научных работ, общим объемом 3,7 п.л., включая 5 статьей в изданиях, включенных ВАК в перечень рецензируемых научных журналов. Основные положения диссертации были изложены на международных, всероссийских и межвузовских научно-практических конференциях.

Проведенное научное исследование соответствует критериям Положения ВАК РФ о порядке присуждения ученых степеней и отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Вышеизложенное позволяет рекомендовать диссертацию М.П. Алиевой на тему «Формирование компетентности родителей в области здоровьесбережения младших школьников» к защите в диссертационном совете Д 212.084.03 при ФГАОУ ВО «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта».

Научный руководитель,
доктор педагогических наук,
доктор психологических наук, профессор,
ФГАОУ ВО «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта»

Серых Анна Борисовна

